



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za prostorno uređenje,  
gradnju i zaštitu okoliša  
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-612-07/17-02/13  
URBROJ: 238/1-18-02/5-17-04  
Zagreb, 29. kolovoza 2017.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, temeljem odredbi članaka 29. i 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) te Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14), povodom zahtjeva investitora Hrvatske ceste d.o.o., Vončinina 3, Zagreb, od 17. kolovoza 2017. godine, u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, donosi sljedeće

## **R J E Š E N J E**

### **I.**

Za planirani zahvat Sanacija mosta graničnog prijelaza Bregana na državnoj cesti DC231, dionica 001, km 0+013, na području Grada Samobora, na području k.o. Bregana, prethodnom ocjenom zahvata isključena je mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

### **II.**

Zahvat se odnosi na sanaciju mosta u okviru koje je predviđeno uklanjanje svih slojeva kolničke konstrukcije sve do betonske kolničke ploče rasponske konstrukcije, izvedba nove armiranobetonske ploče koja se spreže s postojećom kolničkom pločom te izvedba kolnika i hodnika veće širine, koji zadovoljavaju trenutno važeće propise. Predviđena je izvedba kolnika ukupne širine 6,4 m, s prometnim trakovima širina 3,0 m i rubnim trakovima od 0,2 m. Hodnici su ukupne širine 2,2 m, a uključuju pješačku stazu širine 1,2 m i zaštitnu odbojnu ogradu sa zaštitnim pojasom prema kolniku, ukupne širine 1,0 m. Pješačka ograda visine 1,0 m ugrađuje se s vanjske strane rasponske konstrukcije, na vijenac. Ukupna širina novoizvedenog mosta iznosi 10,80 m, odnosno s ogradom 11,00 m. Elastična odbojna ograda izvodi se i na dijelu nasipa, gdje mu je visina veća od 3 m. Uklanjanjem slojeva kolničke konstrukcije i kolosijeka, niveleta će se spustiti pa je ispred i iza objekta predviđena zona uklapanja s postojećim kolnikom.

Na postojećoj kolničkoj ploči, hidrodinamičkim postupkom se uklanja sloj betona do gornje zone postojeće armature te dijelovi oštećenog betona, kako bi se nova armiranobetonska ploča debljine 10 cm spregnula s postojećom. Hodnici se izvode na konzolnom dijelu konstrukcije, koji je širine 215 cm i promjenjive visine 25 do 35 cm s rubnim ojačanjem na mjestu spoja s ogradom. Nova ploča izvodi se u poprečnom nagibu 2,5% pa se na lijevoj strani ulazi u postojeću konstrukciju, a na desnoj strani je iznad nje. Konzolni dio na nižoj strani ploče ima protunagib 2,5%. Sprezanje nove i postojeće ploče ostvaruje se kosim šipkama koje se zavaruju na postojeću armaturu gornje zone postojeće AB ploče. Postojeća armatura se ne uklanja, već se čisti i dodaje se nova, koja povezuje novi dio pješačkog hodnika i kolničku konstrukciju mosta. Radovi se izvode na polovici mosta, dok je druga polovica pod prometom.

### III.

Ovo Rješenje objavit će se na mrežnim stranicama Zagrebačke županije.

### O b r a z l o ž e n j e

Hrvatske ceste d.o.o., Vončinina 3, Zagreb, podnijele su ovom Upravnom odjelu, Odsjeku za zaštitu okoliša, dana 17. kolovoza 2017. godine, zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Sanacija mosta graničnog prijelaza Bregana na državnoj cesti DC231, dionica 001, km 0+013, na području Grada Samobora, na području k.o. Bregana, te priložile Izvedbeni građevinski projekt sanacije mosta graničnog prijelaza Bregana na državnoj cesti DC231, dionica 001, broj projekta: TD PS-14.03.16-02-08, kojeg je u svibnju 2016. godine izradio Geoexpert IGM d.o.o., Horvaćanska 77, Zagreb, projektant Marko Ožbolt, dipl.ing.građ., ovlaštenu inženjer građevinarstva, ovl.br. G 4577.

Svrha izvođenja zahvata su radovi uklanjanja kolničke konstrukcije do betonske ploče, uklanjanje pješačkih konzola, izvedba dodatne spregnute ploče (s proširenjima za hodnike), uklanjanje loših dijelova betona podgleda konstrukcije, upornjaka i krila, a potom reprofiliranje tih površina sanacijskim mortom te uređenje nasipa i obloge korita, radi lošeg stanja kolnika i uske konstrukcije, te smještaja na lokaciji malograničnog međudržavnog prijelaza Bregana.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju - zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Sanacija mosta graničnog prijelaza Bregana na državnoj cesti DC231, dionica 001, km 0+013, na području Grada Samobora, na području k.o. Bregana od strane Hrvatskih cesta d.o.o., Vončinina 3, Zagreb, od 17. kolovoza 2017. godine, te prethodnog mišljenja Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, Klasa: 612-07/17-38/848, Urbroj: 427-06-4-17-2, od 24. kolovoza 2017. godine, sukladno članku 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13), riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

Planirani zahvat se nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, „Narodne novine“, broj 124/13 i 105/15), područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove HR2001506 Sava uzvodno od Zagreba.

Prema mišljenju Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, uzevši u obzir da se radi o rekonstrukciji postojećeg mosta s minimalnim proširivanjem objekta, prethodnom ocjenom zahvata je isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

Ovo Rješenje objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke županije sukladno članku 44. stavku 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) i članku 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14).

#### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Upravi za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Žalba se predaje ovom tijelu u pisanom obliku neposredno ili poštom, a može se izjaviti usmeno na zapisnik. Na žalbu se plaća 35,00 kuna po tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“, broj 8/17).



Viši stručni suradnik  
za zaštitu prirode  
*Denis Begić*  
Denis Begić, prof.

Dostaviti:

1. Hrvatske ceste d.o.o., Vončinina 3, Zagreb,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička c. 80,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za inspekcijske poslove, Zagreb, Radnička cesta 80,
4. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“,
5. Objava na službenim internetskim stranicama Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr),
6. Pismohrana.